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Ülesanne: 

 

Eestlane Silver ja rootslane Sixten töötasid kumbki omas riigis õpetajana. Nad mõlemad olid 

väga kokkuhoidlikud mehed ja panid iga kuu palgast kõrvale 20%. Loomulikult olid Rootsis 

palgad palju kõrgemad, mistõttu suutis Silver säästa vaid 200 eurot, Sixten aga 600 eurot. 

Küll toimisid nad oma säästudega erinevalt: Sixten ei usaldanud pankasid ja hoidis oma raha 

kodus riidekapi taga peidulaekas. Silver investeeris raha aga igal kuul aktsiafondi, mille 

ennustatavaks tootluseks pika perioodil vältel oli 7%. Kumb meestest oli 40 aasta pärast 

pensionile jäädes rikkam? Kui suur oli nende säästude vahe? Kui palju raha kumbki neist oli 

umbkaudu kogunud? 

 

 

 


